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みよし市において「食糧自給率向上都市宣言」することについての要望

　みよし市市長小山祐様の市政推進の並々ならぬご尽力に心より敬意を表します。
　さて、みよし市の食料自給率は国の食糧自給率38％を大きく下回る9％になっています。
　みよし市の農業従事者は様々な事情により農業経営が厳しく、従事者の高齢化と従事者の減少がすすみ、農業後継者も極めて少なく、市の食料自給率はさらに低下が懸念される状態になっています。
　市民の安心・安全の暮らしは食糧が安定的に保障されることが基礎であり、農業は市民の食糧を生産する重要な役割を担うと同時に、田や畑は多様な生態系、自然環境を守り、さらには災害防止の役割があります。農業の衰退はみよし市民の安全・安心の暮らしの危機でもあると深く憂慮しています。
　私たちは、みよし市が「食料自給率向上都市宣言」をし、市民参加で市民の英知を集めてみよし市の農業を支援し、食料自給率向上のための施策をすすめていただくことを要望いたします。
               みよし市食料自給率向上都市宣言要望者
                 　NPO法人みよしの自然環境を守る会　理事長　鳥居鐐一　　 
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